

图片秀 photo show



汹涌的水流将近千米的路段覆盖。快报记者 赵杰 摄

“洪水”吞没中央门

昨天傍晚6点半左右,在中央门立交桥南上桥口附近,地下直径达1米的主供水管发生爆裂,很快,中央门立交桥下变成一片汪洋。中央门地区交通受阻,整个城北用水均受影响。

B5

要闻

颐和路公馆区不会灯红酒绿

颐和路公馆区铁定不搞酒吧街。据悉,该地区12地块的功能定位基本敲定,规划方案将在近期与市民见面。



热点

民工兄弟 你在他乡还好吗

A6 A7

目前,我国的农民工数量已超过1亿。但是,有多少人真正知道他们的生活怎样、他们的情感如何?显然,我们对他们的关注还远远不够。



民利

春运期间 火车票部分“涨价”

虽然今年春运铁路票价不再上浮,但平时部分票价下浮的车次春运期间将恢复原价。据悉,2月3日之后南京的部分列车票价将比2月3日之前高出一大截。

国内

阳台挂巨幅武警照吓小偷

在家里显要位置挂自己当武警时的照片、借警察帽子放在私家车显眼位置、出远门的时候把马上回来的留言条贴在门上……为了家里防小偷,广州业主们可谓是挖空心思破了头。

国际

养猪厂老板杀49女喂猪

A19

加拿大养猪场主人罗伯特·皮克顿涉嫌杀人案22日正式开庭。检察官援引皮克顿与卧底警察的谈话说,皮克顿杀人分尸的受害人数达49人。

版面秀 age show

姚明球衣拍得1万美元

当地时间1月22日晚,一年一度的火箭慈善晚会在丰田中心举行,姚明的四件球衣共拍得1万美元。

A47



章子怡新男友到底是谁?

章子怡的外籍男友究竟是谁?日前有称该男是美国一位非常有名的商界大亨,也是时代华纳最大的股东之一。

A38



苏宁高端冰洗精品亮相 时尚购物一站完成

寒冬季节,洗衣机的销售持续攀升,苏宁电器在春节前不仅拿出了大力的促销活动,还推出了多款新品洗衣机,使广大消费者感受到了全新的时尚科技!

国产洗衣机技术的领先者海尔,率先在苏宁电器推出了全领域变频洗衣机XQB60-Q1269,仅售6380元。在原有活动基础上加送价值799元时尚小冰箱。该款产品采用先进洗涤技术,洗衣不用洗衣粉,给衣物最贴心的健康呵护;洗衣双变频,自动门技术可以定时开门;装备电脑门锁,方便中途加水。该款产品具有6公斤超大容量,大件衣物洗涤一步到位,24小时预约洗功能,全面呵护智能呵护,独立水温调节技术,断电记忆功能,单漂、单脱功能,直驱变频,高效稳定更节能。

目前市场对洗衣机需求非常大,国际一线品牌西门子畅销机型洗十一一体机Silver WD 7216仅售5790元。在原有活动基础上加送价值799元的高档电饭煲。该产品省时高效,健康环保,具有额外漂洗功能、防皱免熨、39分钟超快洗、强力去污、19小时预约洗涤、烘干等功能。使用时,这款洗衣机在洗涤程序完成后自动增加一次漂洗,更彻底消除洗衣粉残留,满足更高要

求;脱水后,滚筒会自动抖散衣物,减少皱痕,省去大量熨烫工作。西门子家电为繁忙都市人度身定制了39分钟就能洗净包括棉织物在内的各类衣料,省时节能!这款产品能在主洗时自动增加摔打揉搓的时间和风速,对顽固污渍非常有效。

作为高端冰洗品牌的代表,夏普冰箱也登陆苏宁电器。其中一款82℃变频冰箱售价仅3999元液晶电视,具有环保意识的夏普冰箱,整机原装进口,独有的派离克正负离子除菌除臭技术,冰箱内充满洁净的冷气,食品保鲜时间更长。外观设计新颖时尚,是享受高品质生活的高端时尚首选品牌。

苏宁电器在2006年针对新街口店、山西路店、珠江路店等店面进行了3C+模式的升级,在冰洗产品销售环节中增加了衍生产品。在冰洗楼层引进多种与冰箱、洗衣机电器配套的衍生产品,目前热销中的冰箱除味剂,是采用五年以上竹龄的炭山毛竹,经高温热解炭化而成的竹炭制成,主要能起快速去除各种异味、调节冰箱内的温度、防止霉变、果蔬保鲜等功效。另外一些衣物护理袋、洗衣篮、洗衣架等多种洗衣日用品也深受顾客喜爱,为家庭生活平添更多舒适选择。(钟 姝)

Advertisement for Meiling and Royalstar washing machines. It features images of a woman in a dress, a washing machine drum, and various washing machine models. Text includes '苏宁冰洗迎新春 惠礼满金陵', '全能高效 节水有道', and '水银行节水系列洗衣机'.